



СОБЫТИЯ И ФАКТЫ



БИБЛИОТЕЧНЫЙ ВЕСТНИК



Выходит с 01 июля 2014 г.

№ 13(166) от 10.07.2023 г.
Первомайская сельская библиотека

Выпускается МБУ «Библиотека Первомайского сельского поселения Белореченского района»

«НАРОДЫ РОССИИ: АЗБУКА ДРУЖБЫ И ОБЩЕНИЯ»

25 июня отмечается День дружбы и единения славян. Этот праздник был учреждён в 90-х годах XX века для того, чтобы разные ветви славянских народов помнили о своих исторических корнях, стремились сохранить свою культуру и многовековую связь друг с другом. В этот день славяне всех стран имеют прекрасную возможность праздновать то, что их объединяет: общие корни, культурные традиции и обычаи. В начале мероприятия ребята узнали об истории праздника, о важности единения славянской культуры, сохранения народных обрядов и традиций. Все славянские народы имеют много общего, и многие праздники празднуются всеми одинаково это: «Рождество», «Масленица», «Пасха», «Троица», «Иван Купала» и др. Юные читатели узнали, для чего был создан праздник, какие народы его отмечают, как жили славяне, познакомились с их бытом и традициями. Обратились к истокам устного народного творчества славян – читали и обсуждали



ла ребят – ведь поговорки на славянских языках, понятны даже ребенку. Мероприятие напомнило о наших исторических корнях и было нацелено на стремление сохранить свою культуру, язык и поддерживать добрые отношения с другими народами. Подводя итог, участники сделали вывод, что у славянских народов много общего: и язык, и обычаи, и традиции, и игры, а так же богатейшее прошлое, им есть чем гордиться и что праздновать.

«КРАСНОДАРСКИЙ КРАЙ – ТЕРРИТОРИЯ БЕЗ ТЕНИ»



С 26 июня по 2 июля 2023 года проводилась неделя правовой грамотности по вопросу трудовых отношений
«Краснодарский край –

Основная цель мероприятия - повышения правовой грамотности населения в сфере трудовых правоотношений, формирования культуры соблюдения трудовых и иных социальных прав граждан. Организатор - Министерство труда и социального развития Краснодарского края. Министерство труда и социального развития Краснодарского края
8(800) 250-55-03 сайт: czn.krasnodar.ru
Управление труда
8(861) 252-33-15 сайт: kubzan.ru

«ВТОРИЧНОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ: ПОЛЕЗНЫЕ СОВЕТЫ»

Охрана окружающей природной среды - это важная глобальная проблема и особого внимания заслуживает проблема утилизации бытовых отходов. Загрязнение и отходы – это все то, что не может быть усвоено природой и не может стать частью её круговоротов. Круговороты образуют в природе равновесие. В природных круговоротах не бывает отходов. Все организмы и породы разлагаются и используются вновь и вновь. Однако деятельность человека нарушает это равновесие, создавая массу неусвояемых отходов и мусора, загрязняя окружающую среду. Основная проблема, касающаяся каждого человека сегодня – это проблема бытовых отходов. Избежать всех отходов человек не может. То, как мы передвигаемся, что покупаем, как наводим порядок, чем занимаемся, — это все влияет на окружающую нас среду. С каждым годом население выбрасывает все больше упаковок, крышек, бытовой техники. Сегодня вопрос о повторном



стку дня. «Вторая жизнь» отходов помогает сбросить значительное количество сырья и энергии. Вторичная переработка отходов имеет важное значение.

«СЕМЬЯ – ЕДИНСТВО ПОМЫСЛОВ И ДЕЛ»

Всероссийский праздник 8 июля – День любви, семьи и верности – появился благодаря муромскому князю Петру и его жене Февронии, которые жили в XIII веке. Эту семейную пару православные христиане почитают как покровителей семьи и брака. Петр и Феврония стали образцами супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья ещё при жизни. По легенде, они умерли в один день — 25 июня (по новому стилю — 8 июля) 1228 года. В преддверии празднования Дня семьи, любви и верности для читателей библиотеки прошел информационный час. Библиотекарь познакомила читателей с существующей легендой о молодом князе Петре и бедной девушке Февронии, рассказала об истории создания праздника, познакомила с его символом – ромашкой, которая с древних времен была знаком любви. Рассказ сопровождался иллюстрациями и презентацией книги и Петре и Февронии. На мероприятии были представлены книги и журналы о празднике, роли семьи, построении семейных отношений и о воспитании детей. В завершение праздника всем участникам мероприятия вручили на память открытки с поздравлениями с



«СЕМЬЯ НА СТРАНИЦАХ ЛИТЕРАТУРНЫХ ПРОИЗВЕДЕНИЙ»

Из года в год география празднования Дня семьи, любви и верности расширяется. И в этот день праздничные мероприятия проходят по всей России. Семья – это дом. Семья – это мир, где царят любовь и преданность. Это радость и печали, которые одни на всех. Это привычки и традиции. Это крепость, за стенами которой могут царить лишь покой и любовь. Семья для каждого из нас самое главное, самое нужное в жизни. Она бывает большой или маленькой, дружной и счастливой. Семья – это мама, папа, бабушка, дедушка, братья и сестрички... Семья – источник любви, уважения, солидарности и привязанности. Семья – фундамент для строительства цивилизованного общества, без чего не может существовать человек. Символами праздника стала ромашка — цветок, который пользуется популярностью у влюбленных и девиз «Любить и беречь». Для читателей проведено литературное путешествие. Ребята познакомились с произведениями, в которых основная мысль – семейные ценности. Так же познакомились с историей праздника, и с притчей о Петре и Февронии Муромских. Дети вспомнили пословицы, поговорки и стихотворения о ромашке и семье. В ходе мероприятия ответили на вопросы викторины «Дружная семья» и разгадали кроссворд. Представлены книги классиков литературы о семейных



«В МИР КНИГИ ЛЮБИМОЙ Я ВАС ПРИГЛАШУ»

В рамках краевого конкурса книжных презентаций (видеоисторий) «В мир книги любимой я вас приглашу...», видеопрезентация рассказывает о кубанском поэте Викторе Подкопаеве.

Первые стихотворения Виктор Подкопаев опубликовал, когда ему было 20 лет. Виктор Подкопаев – автор тринадцати поэтических сборников. Главная тема стихов поэта – Кубань, её замечательные люди, удивительная природа. Лебединой песней поэта стал сборник "Край наш тополиный" (1972). Виктор Стефанович всегда много работал, разъезжал по краю, выступал в станичных клубах, писал боевые публицистические стихи. В самых далеких станицах и хуторах знали поэта, слышали его негромкий, взволнованный голос. В блокнотах и записных книжках Виктора Стефановича осталось много записей, набросков, строчек из будущих стихов и поэм, которые он не успел дописать. Поэт сполна отдавал себя творчеству, кипучей жизни, людям, которых бесконечно любил, которыми восхищался в своих стихах. Его часто и охотно публиковали в краевых газетах, в альманахе «Кубань». Он обладал способностью быстро откликаться в



Ждем Вас по адресу: Белореченский район, пос. Первомайский, ул. Советская - 2